

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Почётный - значит среди лучших



Не исключено, что в скором времени у нас появится звание "Почетный гражданин Российской Федерации". Соответствующий законопроект, предложенный депутатами Госдумы, планируется на этой неделе рассмотреть в первом чтении. Его цель - поощрение граждан за деятельность, направленную на благо народов Российской Федерации.

Это звание может быть присвоено как гражданам России, так и иностранцам "за выдающиеся заслуги перед народами Российской Федерации по духовному и нравственному развитию гражданского общества, достижению его благополучия и процветания, укреплению авторитета российского государства за рубежом, иные заслуги во благо граждан Российской Федерации", говорится в законопроекте.

Его могут получить выдающиеся общественные и государственные деятели, внесшие значительный вклад в развитие экономики, науки, культуры, искусства, просвещения и спорта, получившие широкую признательность и уважение народов России, а также люди, совершившие мужественные героические поступки во благо Отечества и его граждан.

По материалам "Российской газеты"